

吉林省近期法轮功学员被迫害事件

◎ **张晶波含冤离世**。延吉市法轮功学员张晶波女士，2008年4月14日被延吉市国保大队绑架、刑讯逼供，被迫害得生命垂危。后被迫流离失所，遭非法通缉，于今年5月8日在出租房去世，终年52岁。

◎ **聂艳被绑架**。长春法轮功学员聂艳，2022年5月26日被绿园区正阳街派出所警察绑架、非法抄家，晚9点多回家。

◎ **王玉香养老金被扣，又被非法起诉**。四平市法轮功学员王玉香养老金被非法扣押，因为王玉香告状败诉，现被社保局起诉，5月24日9点开庭。

◎ **于淑清被绑架**。5月19日，榆树市五棵山镇法轮功学员于淑清被绑架，非法关押在榆树市正阳派出所，目前情况不详。

◎ **潘政范被迫害**。吉林市法轮功学员潘政范，今年1月，被绑架到吉林市看守所。其妻子王凤丽当时也被非法关押在吉林市看守所。现情况不详。

◎ **张俊芳、杨泽民被绑架**。5月25日晚，长春市绿园区法轮功学员张俊芳（70岁）、杨泽民（72岁）被和平大街派出所从家中绑架，夜里12点多回家。

◎ **宋昌平被非法判刑三年**。德惠市法轮功学员宋昌平，56岁，家住德惠市达家沟镇五家子大队四社。为了陪孩子读书，她在德惠市龙珠私立学校做保洁。因给学生讲法轮功真相遭王姓女校长恶告，2021年7月10日被警察绑架。现得知，德惠市人民法院在德惠市政法委、“610”指令下，对宋昌平非法判刑三年。她现被非法关押在德惠市看守所迫害。◇



图：2022年4月23日，纪念“4.25”法轮功学员和平上访23周年之际，海外法轮功学员在纽约法拉盛举办的大游行，向自由社会的民众传递真相。

延吉市张晶波含冤离世

【明慧网】延吉市法轮功学员张晶波女士，2008年4月14日晚8点在楼下被国保大队绑架并刑讯逼供至生命垂危。后来劳教所拒收，被迫流离失所，遭非法通缉，于2022年5月8日在出租房去世，终年52岁。

张晶波，家住延吉市爱丹路景阳小区，父亲早逝，家境贫困，靠她出国打工赚钱养家，长期的劳累使她身体多病。她的母亲也因为太劳累患了多种疾病，高血压、腰椎间盘突出、骨质增生、类风湿等等，久医不愈。但自从炼法轮功后，妈妈全身的病都好了。看到妈妈这么大的变化，1996年8月末，张晶波也开始修炼法轮功，凡事要做到对人宽容、慈悲、善良，不再斤斤计较，有了平和、豁达的心境，她的身体也获得了健康。

1999年7月20日后，中共恶首江泽民发动了对法轮功的迫害，只因为拒绝放弃对真、善、忍的信仰，张晶波被非法拘留两次，非法劳教迫害一次。张晶波被关押期间

遭受了残酷的刑讯逼供迫害，身体严重受损，出现多种并发症；机票和护照被没收，不准出国打工；户籍被注销；没有身份证，找工作和租房都很难；不能正常生活；常年流离失所，饥寒交迫。

一、被非法劳教迫害

为了向政府澄清事实，2000年11月5日，张晶波从新加坡坐飞机回国上访。第二天，在天安门广场被警察非法抓捕，被绑架到延吉驻北京办事处，身上的钱被抢走，上访信被撕碎，护照和返程机票被没收。

2000年11月8日，张晶波被押回当地，非法关押在延吉市看守所。2000年11月29日，张晶波被非法劳教三年，劫持到吉林省女子劳教所（长春黑嘴子劳教所）。在劳教所里，法轮功学员备受侮辱，狱警对法轮功学员嘲笑、辱骂。所有法轮功学员被强制奴役劳动：包装卫生筷子，清理垃圾，折书页，挑黄豆，做工艺品……尤其是做工艺品，有毒气味（转下页）

(接上页)的胶水熏得人头晕脑胀,辣得眼睛流眼泪,恶心;做工艺品用的羽毛都是被染色加工过的,干燥后粉尘非常大,随着呼吸吸入肺部。擤鼻涕时,鼻涕的颜色会随着羽毛的颜色变化,赤橙黄绿青蓝紫。每天奴役劳动 18 小时以上;赶活儿时 24 小时连轴转,如果到期交不上货便会被狱警打骂、责罚。

不放弃信仰的法轮功学员每天都会遭受高压电棍电击迫害,电击后带着满身的焦糊味儿,极度虚弱。张晶波曾被狱警李曼用高压电棍电击过两次;被用厚厚的大本夹子抽耳光;小腿上的迎面骨被用棉皮鞋踢;被强制关小号,双手反铐着锁在小号铁门上;全身被打的黑青一片;还被实施“车轮战”迫害,三天三夜不许闭眼睛,不许睡觉;被加期迫害;被两次注射不明液体迫害,注射后头痛欲裂,记忆力减退,脑中有时一片空白(连自家的电话、住址都想起)。

2000 年到 2003 年在劳教所被非法关押期间,每年劳教所都会强制对法轮功学员进行一次全面体检(但不被告知体检结果),体检的医生都来自长春各大医院。身体真的有高血压等不健康症状时,就会被医生排除在体检之外。事实证明劳教所“全面体检”绝不是为了关心法轮功学员的健康,而是另有目的,很可能是为将来强制摘取器官建立数据库而准备的。

在劳教所长期身心双重的残酷迫害下,张晶波几乎精神崩溃,有抑郁症,严重的头痛,高血压等症状,多次欲办保外就医,都因为思想不符合要求被否决。2003 年,



▲示意图:吉林省女子劳教所的奴工产品、奴工迫害

张晶波的情况越来越严重,胸闷、喘气儿都费劲儿,行动开始不便,高血压 240,低压 125,而心跳一分钟只有 49 下。劳教所怕她死在里面他们会承担责任,才被迫给张晶波办了保外就医。2003 年 5 月 12 日,九死一生的张晶波回到了家,可是迫害却没有结束,户口被延吉市朝阳派出所户籍警注销,从那以后张晶波就成了没户口、没身份证的人。

二、被酷刑折磨

2008 年 4 月 14 日张晶波被国保大队宋立海、吴舜日和 610 成员李成哲等绑架到延吉市国保大队,遭受酷刑折磨,刑讯逼供。

他们先用脚铐将她的双脚铐上,再让她坐在一个高靠背铁椅子上,然后将她两个胳膊向后拽到椅子靠背上,用手铐反铐两个手腕。将张晶波的两个肩膀用力向后拉,并用布条将两个胳膊紧紧绑住,当时张晶波立刻觉得两个胳膊钻心的疼痛,汗立即顺脸淌下来;他们又拿了一个高靠背铁椅子放到张晶波的前面,将她戴了脚铐的脚放到铁椅子靠背上,这时张晶波的整个身体呈现 V 形状态。

然后李成哲他们将张晶波两个



反绑的胳膊猛力向上推,两个被脚铐固定的脚也猛力向上推,顿时钻心的疼痛几乎让张晶波晕过去,头脑中只剩一点意识。他们反复这样折磨,张晶波呼吸困难,意识在一点点的消失。最后恶警们见张晶波已被迫害到神智昏迷,怕她被折磨死,才停止了这场近六、七个小时的酷刑迫害。第二天早上,当张晶波被从铁椅子上放下来时,整个身体瘫软在地上,根本无法行走。

4 月 15 日,张晶波被送入了延吉市拘留所。到拘留所后,在里面的管教询问下,张晶波讲述了自己被酷刑迫害的过程。第二天,“610”的两个人提审张晶波,核实酷刑迫害情况时,说国保大队说这些伤痕是在绑架的过程中因她挣扎造成的,还说他们并没有对张晶波进行过酷刑迫害。国保大队如此明目张胆的撒谎。

为了抵制这种惨无人道的迫害,张晶波开始了绝食抗议。酷刑迫害和绝食使张晶波出现多种并发症,整个人处于生命垂危状态。但国保大队警察根本不管死活,2008 年 4 月 21 日,将她强行送往长春黑嘴子女子劳教所,后因劳教所拒收,才不得已将她放回。

张晶波被亲属接回,从此被迫流离失所,被非法通缉,直至 2022 年 5 月 8 日在出租房去世。

在这场血腥迫害中,张晶波的家人也遭到了“株连”迫害。因为要抓她,家人所有的手机长期处于被公安部门监控的状态;因为要抓她,他们在张晶波妈妈的丧礼中设了陷阱,致使她连妈妈的最后一面都没看到。◇



▲酷刑演示图:电击、背铐、反铐用力向上拉